

# 恒大养生谷提供全龄化养生养老解决方案 独创“租购旅”会员机制可全国共享



12月14日,恒大健康集团拳头产品“恒大养生谷”的亮相刷爆“朋友圈”,包括恒大医联体、数字化健康管理等852项设施和867项服务同时亮相。

业内人士认为,恒大发力健康民生产业,与“健康中国”国家战略高度契合,养生谷的出现,瞄准了市场空白,将会极大推动健康产业转型升级。  
郑报融媒记者 王亚平

## 养生谷“四大园”覆盖全生命周期 独创“租购旅”会员机制可全国共享

在医疗费用较为昂贵的美国,存在一家堪称“医疗模式典范”的机构——凯撒医疗集团。在过去15年里,凯撒快速成长为美国医疗体系中服务质量最好,且同时又能自负盈亏的一种体系,其独特的管理模式有效地遏制了医疗费用的高速飞涨。

记者注意到,“恒大养生谷”借鉴“凯撒模式”,结合保险开展全方位全生命周期健康服务,这将突破行业传统投保年龄限制,所有年龄段的客户(甚至65岁以上老人)都能获得专属保险,保障范围全面,涵盖住院治疗、重大疾病、长期护理、意外伤害等主要人身风险保障领域。

恒大养生谷倡导“一家三代两居”理念,结合国情,根据不同成长阶段的家庭,提供不同类型的健康居住产品,从单身到养老的家庭结构变化,满足不断升级的物质需求和精神需求,使父母和子女的距离最适宜,打造“一碗汤距离”的活力全龄社区。因此,其与常见的老龄化养老产业有着巨大的差异——设立了颐养、长乐、康益、亲子四大园,提供852类设施867项全方位健康管理服务。

其中,颐养园的核心功能是养生养老;长乐园的核心功能是文化、娱乐、活动;康益园的核心功能是健康运动;亲子园的核心功能是长幼共融。

为了让更多人能享受到“恒大养生谷”首创的全方位全龄化健康管理体系,“恒大养生谷”将通过灵活多变的“租、购、旅”会员机制向客户提供养生养老服务。

客户可通过租住、购买养生谷产品,乃至到养生谷进行旅行居住,都可成为会员,获得健康保险、高端医疗、健康管理、康养服务等会员权益。以旅居权益为例,客户可根据自身健康状况的不同需求(季节气候、温度、湿度、纬度、日照的差异等),在全国各地的恒大养生谷进行旅游居住,并享有健康管理服务。

业内人士认为,在目前我国养生养老产业总体发展水平滞后,产品供给不平衡的背景下,恒大养生谷整合全球顶尖医疗技术、人才、设备等资源,打造符合中国国情的全方位全龄化健康管理体系,高度契合健康中国战略,将填补市场空白,极大推动产业转型升级。

## 突破医疗资源缺乏的瓶颈 恒大打造“医联体”分级诊疗联动系统

党的十九大报告中提出,要深化医药卫生体制改革,全力推进分级诊疗制度的建设,却受限于医疗资源的匮乏、专业医护人员缺失,这成为困扰我国健康产业快速发展的另一大瓶颈。

恒大瞄准市场痛点,在“恒大养生谷”中,将配备由博鳌恒大国际医院、全国三甲医院及养生谷配备的恒和医院组成的恒大“医联体”分级诊疗联动系统。

美国布莱根医院是美国十佳医院之一,也是全球产生诺贝尔奖最多的医院之一,在癌症、心脏病、妇科、神经内外科、骨科与风湿病学等多个专科领域处于世界领

先水平。而即将于明年一季度开业的博鳌恒大国际医院,作为美国布莱根医院目前唯一一家境外附属医院,将严格按照美国布莱根医院管理系统、诊疗系统、运营系统、康复系统进行技术和标准配备。

此外,恒大国际医院地处海南博鳌乐城国际医疗先行区,享有国家特殊政策支持,国际前沿医疗科研技术将在该医院得到同步应用。

同时,为了全方位服务于全国各地各种人群,“恒大养生谷”还打通了恒大国际医院及全国三甲医院VIP预约挂号和住院绿色通道,覆盖67个城市、600多家三甲医院的专家预约诊疗及住院安排彻底解决看病难问题。

# 西三环陇海铁路桥下穿慢车道人行道开通 以后骑车步行到这里再也不用和车抢道了



本报讯 12月15日,西三环陇海铁路下穿慢车道人行道开通,人车混行的局面将彻底结束。  
郑报融媒记者 徐富盈 文/图

15日下午,郑报融媒记者赶到西三环陇海铁路桥交叉口处的高架桥顶东半幅,平时,这段桥面桥顶上人车混行,东侧南北快车道上,不仅常夹有行人和骑车人,更吓人的是,平时不少人和骑电动车的人逆行由桥北通过快车道向桥南行走,非常危险。

在桥顶巡查的交警二大队陈警官介绍,西三环跨陇海铁路桥的立交桥修好通车近20年了,当时车辆较少,行人多走桥

栏杆边上1.2米的步行通道上。这些年机动车越来越多,尤其是三环高架通车后,时速在80公里左右,行人行至桥上,没有专门的自行车道,会非常危险。“因为人车混行,这个桥面经常发生交通事故。”

“为了行人安全通行,政府投资建设了慢车道下穿铁路工程,西侧下穿工程半年前建成通车了,东侧下穿工程因为要和金水西路相连,工程复杂,所以到现在才

基本修通。”桥东侧测量桥体的技术员李师傅介绍。

他说,这次下穿并不是单单建一个慢车道,而是建了一个慢车道、一个快车道、一个专用的步行通道共3条路。

陈警官介绍,不少行人还不知道东侧下穿通道开通,仍走桥上,在此提醒大家:西三环陇海铁路桥下穿通道都已经开通,出行的市民可走桥下了。线索提供 岳先生

## 淘宝店主捐献“生命种子” 挽救8岁女童

本报讯 昨日,爱心市民朱敬波在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,为一名8岁血液病女孩送去重生的希望。

朱敬波今年33岁,和爱人一起开了一家淘宝店。

2004年11月2日,当时20岁的朱敬波在一次无偿献血活动中了解并加入了中国造血干细胞捐献者资料库。2017年9月7日,朱敬波意外接到郑州市红十字会的电话,得知自己与一位白血病患者初步配型成功,他当即同意了继续进行下一步工作。

为了更快地捐献造血干细胞,帮助患者早日摆脱病魔侵袭,在之后的捐献流程中,虽然生意繁忙,朱敬波仍坚持把捐献放在第一位,在郑州完成了高分辨配型血样的抽取,在洛阳完成了捐献前体检。最终捐献定于昨日在河南省肿瘤医院进行。

据悉,朱敬波是我市第245位造血干细胞志愿捐献者。  
郑报融媒记者 王治 丁友明 通讯员 张予